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Referat	af	bestyrelsesmøde	11.01.2023	
 

Til stede: Keld Schmidt Møller, Erik Hawaleschka Madsen, Peter Staugaard, Jakob Hannibal, Stefan Brendstrup 

 

1) Reparation af stisystem 
Der er nu foretaget forsegling af alle revnedannelser på stierne, så disse ikke forværres. Arbejdet har været 
mere omfattende end forventet. Ikke mindst er der lavet flere ”striber” langs kanterne end først forventet. 
Arbejdet har samlet set også været lidt dyrere end budgetteret (ca. 66.000 kr. mod forventet ca. 50.000 kr.). 

Det er en overvejelse værd om vi på tilsvarende vis skal få vejene gennemgået for derved også at forlænge 
deres levetid. 

 

2) Juletræstænding 
Ovesdal juletræet blev tændt søndag den 17. november ved en lille begivenhed med ca. 30 deltagere. Hygge-
ligt med en anledning til at mødes i den ellers mørke tid. Vi ønsker at gøre begivenheden permanent. Det 
Grønne udvalg kunne forestille sig at plante et ”permanent juletræ”. 

 

3) Oversvømmelse ved hjørnet af boldbanen 
Oversvømmelserne ved boldbanen er tilbagevendende og selvom vi ikke som planlagt fik udvidet udgravnin-
gen af den lille sø til at rumme vandet, så står det klart, at det ikke vil være tilstrækkeligt med de nedbørs-
mængder, vi nu oplever. Det er store dele af boldbanen der står under vand. 

Vi har drøftet muligheden for at indkøbe en pumpe og slange til at kunne pumpe vand væk ved akutte over-
svømmelser. Men der er lidt bekymring for, om den løsning vil kunne opretholdes, eller om det vil medføre at 
pumpe m.v. i løbet af kort tid bliver glemt, defekt m.v. 

Den langsigtede løsning er at få etableret kloak. Bestyrelsen var for ca. 5 år siden i dialog med beboerne på 
Tandervej 30 om tilslutning til deres kloak, men nåede dengang ikke til enighed. Vi tager en fornyet kontakt 
og får indledt dialog med en entreprenør, der kan gennemgå mulige løsninger og udgifterne forbundet her-
med. (Keld og Stefan har efter bestyrelsesmødet haft møde med beboerne i Tandervej 30 og dialogen er nu 
etableret).  

Udgiften vi skulle tages fra projektbudgettet. 

 

4) De grønne arealer 
Topkapper har udskiftet to træer, der var gået ud (et kirsebærtræ ved centrum og et egetræ ved boldbanen). 
Der er desuden fældet et elmetræ ved centrum, der var blevet råddent. I den forbindelse blev et bord-bænke-
sæt beskadiget. Da Topkapper ville udbedre det, viste det sig at være råddent. Vi vil derfor ikke kræve det er-
stattet. 

Beskæring af frugttræer i frugtlunden kommer han til. 
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Keld og Peter tager en fælles gennemgang af arealerne sammen med Topkapper for at gennemgå planerne 
for 2023. 

 

5) Generalforsamling 
Generalforsamling afholdes torsdag den 16. marts kl. 19.00 i Multihallen. 

Erik, Keld og Stefan er på valg og alle villige til genvalg. 

Der skal formentlig findes en ny suppleant. 

På generalforsamlingen i 2022 fik vi følgende opgaver: 

- Plan for håndtering af oversvømmelse ved boldbanen 
- Forsegling af revner på stier 
- Undersøge merpris ved at få slået græs på alle stikveje 
- Belysning af forskellige tilgange til beskæring af platantræer 
 

Vi har handlet på dem alle. 

 

6) Budget 
Vi gennemgik nuværende budget for at drøfte behov for justeringer. Posten bestyrelsesmøder hæves så den 
kan rumme en middag hvert 2. år. 

 

7) Bestyrelsesmiddag 
Vi afholder bestyrelsesmiddag lørdag den 21. januar med en kuvertpris på 300 kr. 

 

8) Fastelavn 
Der afholdes fastelavn søndag den 19. februar i Ovesdal 27. 

 

9) Næste bestyrelsesmøde 
Næste møde afholdes torsdag den 2. marts kl. 19.30 hos Stefan 

 

10)  Evt. 
Støjen fra Giber Ringvej har vist stig værre end forventet og beboere tæt ved vejen har taget initiativ til at 
kontakte kommunen med henblik på at få lavet målinger og igangsat støjdæmpende foranstaltninger. Vi øn-
sker at bakke op om initiativet og Jakob vil deltage i relevante møder. 

 

 

 

 


